

平成 26 年 11 月 14 日

各 位

ソーシャル・エコロジー・プロジェクト株式会社 代表取締役社長 小 松 裕 介 (コード番号 6819) 問い合わせ先 経 営 企 画 室 岩 井 俊 輔 電話番号 03-5786-3900

株主による職務執行者・代行者選任仮処分申立事件及び 仮取締役兼仮代表取締役等選任申立事件の取り下げに関するお知らせ

今般、当社は、当社株主である上田和彦氏、東拓観光有限会社及びロイヤル観光有限会社(以下「当該株主」という)が、東京地方裁判所にて係属中である職務執行者・代行者選任仮処分申立事件及び仮取締役兼仮代表取締役等選任申立事件を取り下げたこと(以下「本取り下げ」という)を確認いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 本取り下げに至った経緯

平成26年11月13日付「取締役による株主総会決議不存在等確認訴訟及び株主による株主総会決議不存在確認等訴訟にかかる和解成立に関するお知らせ」で開示いたしましたとおり、当社、当社取締役である小松裕介氏及び当該株主は、昨日である同月13日、東京地方裁判所において株主総会決議不存在等確認請求事件及び株主総会決議不存在確認等請求事件の和解をいたしました。

同和解により、本日、当該株主が、同裁判所にて係属中である職務執行者・代行者選任仮処分申立事件及び仮取締役兼仮代表取締役等選任申立事件を取り下げました。

- 2. 本取り下げがなされた裁判所及び年月日
 - (1) 本取り下げがなされた裁判所 東京地方裁判所
 - (2) 本取り下げがなされた年月日 平成26年11月14日
- 3. 本取り下げをした者の概要
 - (1) 氏 名 上田 和彦
 - (2) 住 所 東京都渋谷区
 - (1) 名 称 ロイヤル観光有限会社
 - (2) 本店所在地 広島県広島市中区広瀬北町3番36号
 - (3) 代表者の役職・氏名 代表取締役 瀬川 洋幸
 - (1) 名 称 東拓観光有限会社
 - (2) 本店所在地 広島県広島市中区広瀬北町3番36号
 - (3) 代表者の役職・氏名 代表取締役 山田 孝義

4. 今後の方針及び見通し

当社も、同和解の内容に従って、真摯に対応してまいります。

以 上